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M°] & lradian] [CZ¥RIBDTOTSA

: /* ex0206.c BHEOKBE degree -> radian */
/% fERE xxxx */
:/* {EBXB 2004/5/26 */

:int main() /* mainfBR¥{ */

{
: int radian,degree=0; /* E¥Fradian, degreeMTE */
9: float PI=3.141592654; /* pI FHEZE */

1
2
3
4:
S:#include <stdio.h> /* stdio.hB&YDUa—KRTD */
6
7
8

10:
11: while(degree <= 180){
12: radian = degree*PI/180; /* SIYPIVDERE */
13: printf("%$d %d¥n",degree,radian); /* BROWH */
14: degree+=10; /* degreeZ10iEYdT */
15: }
16: return 0; /* &T */
17:}
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whileSZ (#8012 LODIEX)

while (&) {
L ;
L2 ;
NIE3;
}
int n=0;

while (n<=5) {

printf (“------- %d¥n”,n) ;
++n;
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whileX, forZ, dowhileX, ifS2/5ETROKDEEEHIEA
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a>b| aldbkDKE | a>b |while(a>b){...

a<b| aldbXDINEL) | a<b |while(a<b){...

a=h aldbME a>=b |while(a>=b){...

a<b aldbMUF a<=b |while(a<=b){...

a=bl a&blFEHELL a==b |while(a==b){...

azbl a&blFFLLR | at=b |while(a!=b){...
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ex0206DEHZEFZ D(FRR82.7)

0 0 0 0
10 0 10 0
20 0 BE2.7TCIX 20 0
30 0 30 0
40 0 e 40 0
50 0 50 0
70 1 | [ex0206.c 70 1
80 1 1317H: 80 1
90 1 printf ("%d %d¥n",degree,radian); 90 1
100 1 100 1
110 1 110 1
120 2 120 2
130 2 130 2
140 2 || ex0207.c 140 2
150 2 13§78 : 150 2
160 2 printf ("%$3d %1d¥n",degree,radian); 160 2
170 2 170 2
180 3 180 3
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exOZO?c‘:exOZOBCDmb\

0 0 E8X: int degree, radian; 0 0
10 0 float PI=3.141592654; 10 0
20 0| ex0207.c 20 0
Y 2By PO
50 0 radian = degree*PI/180; 50 0
60 1 lEF  (ex0207.c) 60 0
70 1 3982 8 1. degree|cPIZNTD 70 0
80 1 2. fdegree*PI)|%Z180THD 80 0
90 1 90 0

1
100 1| ox0208.c float B2 100 0
110 1 78 : 110 0
120 2| 1218: —0 120 0
130 2 radian = degree/180*PI; 130 0
140 2 IEE  (ex0208.c) 140 0
150 2 1. degreeZ180CND 150 0
160 2 2.|(degree/180)[CPIENT D 160 0
170 2 vy 170 0
180 3 180 3
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aob int float |double

int int float |double
float | float | float |double
double | double | double | double

| BEMROTHICEMERATDE [NIANTREYVETENS |

int a;

=ty Try ERRA 2.9

printf (“%d¥n”,a);
printf (“%£f¥n”,a);
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int a01,a02,a03,a04,a05,a06,a07,a08,a09,a10,al11;
intal2,al13,al14,al15,a16,a17,a18,a19,a20,a21,a22;
int a23,a24,a25,a26,a27,a28,a29,a30,a31,a32,a33;
int a34,a35,a36,a37,a38,a39,a40,a41,a42,a43,a44;
int heikin,total;

total=a01+a02+a03+a04+a05+a06+a07+a08+a09+al0+ all
+al2+al3+ald+alb+al6+al7+al8+al9+a20+a2l+a22
+a23+a24+a25+a26+a27+a28+a29+a30+a31+a32+a33
+a34+a35+a36+a37+a38+a39+ad40+adl+ad2+ad3+ad4;

heikin=total/44.0;
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Bl zfED &

FEHEEEITD */
int heikin, total, i, @[44], a[440];

i++;

} IZ1E0Y

I GET&TIIERDD ¥/ ||, total DRADEBEZE
= while(i<440){ (WD)

iN44lCis o125, BEELEDD
totallZafilDT — S ENET D

B/ETD

heikin€fotal/44.0; total/440.0; |

44 N->440 N ET BICIF...
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intal10} . / BEREOEIas UTERMI0NELEES"
float a; FRUAMN TEEDERIEE TSR Y |

CDEET
a[0], a[1], a[2], a[3], a[4], a[5], a[6], a[7], a[8], a[9]
DEBBTHNMEBTED.

BLHIDAES N (=10) ZEEX CEET D
O0BENSN-1FEBF T(a[0].....a[9]) H'EHE L TEZD
BRI EUTEE ULERIT, BUBHMATRIDEHDE

B < B L TIEL 7L _r.\]—ﬁ%%-z‘1'@ 1
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